

国际大赦将调查中共活摘器官事件

国际大赦组织在 2006 年 8 月 29 日发布的新闻公告中首次公开提出中共活体摘取法轮功学员器官之事，并指出国际大赦组织正对此事进行调查。

据明慧网 9 月 3 日报导，该新闻公告由国际特赦组织的澳洲分部发出，此前加拿大前亚太司司长大卫·乔高和欧洲议会副主席爱德华·麦克米兰·斯考特刚刚结束为期两周的对澳大利亚和新西兰的巡回访问和公众研讨会，与各地的议员、政府官员、律师和包括国际大赦等非政府组织的代表们讨论关于中共活体摘除法轮功学员器官的独立调查报告，令中共活摘器官的暴行在澳和新西兰多地引起政府、媒体和公众的极大关注。

据了解，中国 500 家器官移植中心，每年做 80,000 例移植手术。以在天津成立了一所东方器官移植中心(前身为武警医院)为例：1999 年做器官移植手术 9 例，2000 年 33 例；2001 年 240 例；到了 2005 年不完全统计 1601

例。像这样的器官移植中心在中国有 500 所左右。一年可以做器官移植 80,000 例。这么多的人体器官从那里来？从过去到现在中共处决的死刑犯是最多的也不过 20,000 人每年，家属器官捐赠只占 3%，那么相差的巨大的数字被摘除器官的人是谁呢？而且中共的医院可在一周至两周做肾脏移植，而在美国要等 3 至 5 年，这其中令人十分怀疑？

新西兰国际大赦主席赛德·辛普森在惠灵顿维多利亚大学法学院举办公众研讨会发言，公开支持进一步对中共活体摘取法轮功学员器官的指控进行调查，并表示国际大赦组织目前也在进行相关的调查。他说：任何人都不能以其它组织没有调查结果作为借口拒绝支持国际上独立的调查。

清 风

第 36 期

为杀人者辩护的错误思维逻辑

“我要是希特勒，我也会去杀犹太人。”“我要是柬埔寨的波尔布特，我也去杀它 200 万。”如果有人用这些话来给纳粹、和红色高棉辩护的话，说不定会被人耻笑为人类的敌人。但是，这样的荒谬逻辑，在被中共统治了 50 多年之后的中国，却不知不觉中变成了人们用来逃避道义责任的一种潜在意识。“我要是江××，我要是××党，我也要镇压法轮功。”很多人本来认为法轮功很冤枉，不认同这场迫害，但是，因为习惯于不自觉的按照中共灌输的逻辑去思维，竟然为杀人辩解，得出迫害是理所当然的结论了。试想，如果一个强奸犯蹂躏少女，人群中大家都想着、喊着“我要是那个强奸犯，我也要如何如何”的话，那不就是给强奸犯犯罪合理的借口吗？

古人讲，路见不平，拔刀相助。现在却站在坏人的立场上设身处地的为坏人着想和辩解。这种思想逻辑无疑是中共数十年的政治运动和残酷斗争以及无孔不入的邪恶党文化造成的，在××党的吃人铁拳之下，人们已经习惯于放弃最基本的道德承诺，而附和强权。犹太人要是犯了法，他可以循法律去解决问题。屠杀犹太人只能证明希特勒的邪恶。江泽民因自己的妒忌而不喜欢广受欢迎的法轮功，动用手中的权力来展开对法轮功的群体灭绝，只能证明江是个十足的暴君。

“不与中共为伍”

海外声援 1300 万 退党大潮

2006 年 9 月份，海外各地纷纷举办声援庆祝 1300 万退党的活动，包括澳洲、纽西兰、韩国、马来西亚、香港、加拿大、旧金山、圣地亚哥、纽约、洛杉矶等地。其中，2006 年 9 月 17 日，为庆祝与声援 1300 万中国民众退出中共及相关组织，圣地亚哥的 8 个团体及民众在博巴公园举行了主题为“不与中共为伍”的退党集会。

圣地亚哥退党中心代表文行远先生，九评之友库伯先生及法轮功之友萨默女士在集会上发言。请民众和政府关注，中共不是中国；中共不代表中国人民；中共是暴力和谎言的政府，请远离中共，选择正义和良知。萨默

女士出生于德国，她说，14 岁时目睹了柏林墙的倒塌，在此之前，没有几个人想到能在有生之年见到共产党的解体，但一夜之间，东德共产党垮了。她认为中国的情况与当时的东德相似。

来来往往的观众驻足听发言，并给予演讲者热烈掌声；有位先生听完发言，向集会主持人要了英文的《九评共产党》，并邀请发言人到他的学校给他的学生做演讲；还有路人用相机记录下了这历史时刻，将“退党保平安”、“唾弃中共”等中英文横幅收入相机，作为见证！

希望之声 国际广播电台

对中国播报《九评》

北京时间：

早 6-7 点

短波 9.635 兆赫

早 7-8 点

短波 7.310 兆赫

晚 7-9 点

短波 7.280 兆赫

晚 9-10 点

短波 7.310 兆赫

晚 10-12 点

短波 9.450 兆赫

晚 0-1 点

短波 11.765 兆赫

“三退”纸币传播势不可挡 中共屡禁不止

10月1日已突破1400万中国人在大纪元网站上声明退出中共及其附属组织。中国民众除了将“三退”声明写在布告栏、车站牌、电线杆广告栏等公共场所。自去年10月开始，越来越多的人选择在人民币上书写自己的退党声明和“天灭中共”、“退党保平安”、“传九评、快退党”等信息，人民币已经成为“九评”与“三退”消息的传播渠道之一。民众认为写在纸钞上最大的好处是安全性高、流通速度快、流传广泛、影响大。

据中国民众反馈，尽管中共打压，

但是“三退”人民币的传播并没有受到影响，反而越传越广。一位民众吃完饭后付钱时，拿出一张写有“天灭中共恶党，退出恶党保平安”的五元钱。老板收钱时看到有字就将钱展开，大声念出声来，正笑着收下，好象有点不放心，就问女主人能不能收？女主人说：“有字有什么关系。”

另一位民众去面馆吃早饭，拿着写有退党标语的5元钱给老板，老板翻看了几下，故意大声念出：“天灭中共，退党自救，快看九评，退党人数已突破八百万。”一下子饭馆所有的客人全都不说话了，齐刷刷的全都看着老板，

老板将钱揣进口袋中继续做生意，顾客则议论纷纷。

一位女士收到写有真相、退党标语的人民币，已是第四次了，其中有一次一看笔迹，原来是她自己写出去的，又流通回来了。某地银行向110报警：“收到写有标语的人民币，怎么办？”民警赶到银行后，看了看无可奈何的说：“能怎么办，收起来吧！”

全球退党服务中心负责人高大维表示，从大陆收到的各种反馈中，使用退党币的人数在不断增加，已势不可挡。人民币俨然成为一种广传真相的新型好传媒。

退党意味不爱国吗？

西方人民常说一句话：“我们爱国家，但不爱政府”。国家是人民的，政府只是服务于人民的一个行政机构。而中共政府不仅不为人民好好服务，还一直在奴役、压榨、残害中国人民，为所欲为。退出恶党，把国家和政府归还给人民，这正是爱国的举动。

共产党自统治以来于今不过几十年，但却因充份利用了媒体，电视，报纸的宣传效应，将“党文化”强加给人民百姓，在取得政权之后把“以党治国”发展的到了登峰造极，将党组织渗透到社会的各个层面；“党领导一切”没商量，有事找“组织”成为公民社会生活的常态。“爱党与爱国的混淆”是人民被剥夺了独立思考能力的思维模式错乱中的一部，当揭露共产党的邪恶时，就会有人将

“你反党，你卖国”的大帽子扣将上来。其实他自己都说不清楚到底为什么，当今许多中国人已经对传统文化的精髓一无所知，甚至把50多年的“党文化”等同于中国5000年的传统文化，这是中国人的悲哀。

什么是“爱国”？难道是对着当今的独裁统治政权高唱“社会主义好”吗？！是的，官方的报导总是说粮食增产、经济增长、卫星上天，但我们都知道这些新闻中含有相当的水分，看看广大的农村，内地，上访的，失业的（下岗）就什么都别说了！如果共产党真的“伟大光荣正确”，就不会有那么多贪官污吏，就不应该随便抓出一个贪官就是百万、千万，更不应该有几亿人还生活在贫困线之下！

真正的勇敢

有位老板招聘雇员，有三人应聘。老板对第一个应聘者说，楼道有个玻璃窗，你用拳头把它击碎。应聘者执行了，他庆幸那不是一块真玻璃。老板要第二个应聘者不要说话将一桶脏水，泼到正在楼道拐角处小屋内休息的清洁工身上去。这位应聘者不说话，把脏水泼在清洁工头上，回头就走，向老板交差。后来才知那是个蜡像。

老板对第三个应聘者说，大厅里有个胖子，你去狠狠击他两拳。这位应聘者说，对不起，我没有理由去击他；即便有理由，我也不能用击打的方法。就算不能被您录用我也不执行您这样的命令。此时，老板宣布，第三位应聘者被聘用，理由是他是一个勇敢、理性的人。他有勇气不执行荒唐的命令。

1965年，法国发生民变，巴黎的学生、市民走上街头，要求当时任总统的戴高乐下台。黔驴技穷的戴高乐至德国巴登要求驻德法军司令带兵回巴黎平息民变。但两次要求都遭到那位驻德法军司令的拒绝。后来戴高乐非常感谢那位司令，称颂那位司令勇敢的拒绝他。他还写信给那位司令的妻子，说这是上帝在他无能为力时让他来到巴登，又是上帝让他碰到那位司令。不然，他就可能是历史的罪人了。

退党风潮 席卷全球

截至2006年10月02日

退党总数 14,050,375 人

突破网络封锁：

- * 用MSN给 dweb001@hotmail.com (001-005 皆可) 发信。
- * 雅虎通给 dynet_001@yahoo.com (001-005 皆可) 发信。
- * 给 d_ip@earthlink.net 发电邮，可拿到 ip。

退党退团退队方法：(可用化名)

- * 给大纪元信箱发表声明
tdsc01@epochtimes.com
- * 免费电话：1-800-608-3158
传真：1-301-916-2364
- * 暂无法用以上管道声明退党可先将退党声明张贴到公共场所以表明心意

读者反馈信箱：

Domenic14@verizon.net